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Hetedszer adtak át díjakat kézműveseknek

Elismert szakmai életművek
A városi kamara által alapí-

tott Dunaújváros Kézművessé-
géért Díjat hagyományosan az 
éves rendes küldöttgyűlés előtt 
adják át: azon kisvállalkozók, 
iparos emberek életpályáját is-
meri el, akik kiemelkedőt alkot-
tak egy-egy szakma, szolgálta-
tás helyi történetében.

Deássy Ferenc órás Buda-
pesten szerezte végzettségét, 
a Magyar Optikai Művekben 
kezdett dolgozni, 1967-ben jött 
a MOM Dunaújvárosi Óragyá-
rába, részt vett a gyár indítá-
sánál, csoportvezető, műveze-
tő, üzemvezető beosztásokban 
dolgozott 1990-ig, közben gyá-
ri kiküldetésben Németország-
ban bővítette tudását. 1990-től 
egyéni vállalkozóként dolgo-
zott a Béke városrészében lévő 
műhelyében 2015-ig.

Gózon Sándor asztalosmes-
ter a Fa-Lak-Fa Kft. alapító-
ja. A győri Kardó Bútorgyár-
ban tanulta ki a műbútorasz-
talos szakmát. 1960-ban költö-
zött Dunaújvárosba, a Dunaker 
Vállalatnál, majd a 26-os Álla-
mi Építőipari Vállalatnál dolgo-
zott, közben faipari technikus 

végzettséget szerzett. 1982-től 
főállású kisiparosként dolgo-
zott saját műhelyében, mely-
nek jelenlegi telephelyét 1988-
ban vette meg, folyamatosan 
bővítve azt.  Vállalkozását fia, 
Gózon Gábor folytatja.

Kastaly Csaba és felesé-
ge jó példa arra, hogyan tud 

egy házaspár együtt, egymás-
sal egyetértésben jól prospe-
ráló vendéglátó vállalkozáso-
kat létrehozni, működtetni. Bu-
dapestről 1970-ben kerültek 
Dunaújvárosba, ahol a feleség 
szerződéses üzletvezetőként 
dolgozott, férje országos villa-
mosipari nagyvállalatnál dol-

gozott, létesítmény főmérnök-
ként járta az országot, a ven-
déglátást a vendég oldaláról is-
merte meg. 1991-ben a Volán te-
lepen felépítették a Garázs Ven-
déglőt, 1998-ban vették meg a 
Horgász Vendéglőt. Színvona-
las munkájukkal hűséges, elé-
gedett vevőkört alakítottak ki.

Küldöttgyűlést tartott a Dunaújvárosi Kereskedelmi és Iparkamara

A tájékoztatás a legfontosabb 
feladat a változó helyzetben
Éves rendes küldöttgyűlé-
sét tartotta a városi kama-
ra, elfogadták az elmúlt év-
ről szóló beszámolót, az idei 
tervet.

Az április 14-én, csütörtö-
kön megtartott küldöttgyűlé-
sen a kamara titkára, Hegyi-
né Tóth Noémi emelt ki fonto-
sabb elemeket – fűzött hozzá-
juk kiegészítéseket – az előze-
tesen kiküldött írásos beszá-
molóból, a 2022-es tervből. 
Hangsúlyozta, hogy kiemelt 
feladat volt, és marad tovább-
ra is a váratlanul kialakult 
helyzetekben – vírushelyzet, 
ukrajnai háború – a helyi vál-
lalkozások tájékoztatása. 

Példaként említve: új kor-
mányzati rendelkezésekről, a 
hazai és a nemzetközi gazda-
ságot érintő hatásokról, sza-
bályváltozásokról, a gazdál-
kodók előtt megnyíló támoga-
tási, pályázati, üzleti lehető-
ségekről a rendelkezésre ál-
ló eszközök alkalmazásával 
informálni kell a potenciá-
lis érintetteket. Történhet ez 
rendezvényeken, személyes 
tanácsadással, honlapon, hír-
leveleken, újságcikkeken, ki-
adványokon, közösségi médi-
án keresztül. A mérhető ada-
tok az érdeklődés egyértelmű 
növekedését jelzik.

A növekvő érdeklődést az 
egyéni tanácsadások eseté-
ben külön érdemes kiemel-
ni, példaként az adó- és szám-
viteli tanácsadást, illetve az 
egyéni vállalkozást indítók 

számára nyújtott tájékozta-
tást említhetjük. 

Előbbi esetében eddig két-
hetente fogadta a külső szak-
értő az ügyfeleket, március-
tól minden héten tart tanács-

adást csütörtökön 13-tól 15 
óráig.

A kialakult gazdasági hely-
zetben (krízishelyzet, gazda-
ság újraindítása) nyújtott kor-
mányzati támogatások követ-

keztében a Széchenyi Kártya 
Program hitelkonstrukciói 
iránt is jelentősen megnőtt az 
érdeklődés, főként az elmúlt 
év végén hárult jelentős terhe-
lés a helyi kamarai irodára. A 

megnövekedett igények miatt 
újabb munkatárs foglalkozik 
teljes munkaidőben ezzel a te-
rülettel, ezt belső átcsoportosí-
tással sikerült megoldani.

A területi kamarák az In-
novációs és Technológiai Mi-
nisztériummal kötött támoga-
tási szerződés alapján végzik 
a szakképzés terén feladata-
ikat. Az új szakképzési rend-
szer bevezetése során külö-
nösen fontossá vált, hogy erő-
södjön a párbeszéd, az együtt-
működés a gyakorlati képzés-
ben résztvevő, vagy bevon-
ni kívánt vállalkozásokkal és 
az oktatási intézményekkel. A 
pandémiás időszak ezen a té-
ren is nehézségeket támasz-
tott, azonban az új rendszerre 
áttérés terén is számos még a 
tisztázandó kérdés.

A városi kamarára mindig 
is jellemző volt a kiegyensú-
lyozott, takarékos működés. 
Ezt idén is megállapították a 
küldöttek, amikor elfogadták 
a tavalyi beszámolót és az idei 
tervet. Utóbbiban a 2020-tól 
már kizárólag a kamara tulaj-
donában álló székház energe-
tikai korszerűsítése is szere-
pel, melyhez 90 millió forint 
támogatást pályáznak meg. 
Ha megvalósul a fejlesztés, je-
lentősen csökkenti majd a ka-
mara működési költségeit.

Gózon Sándor, Deássy Ferenc, valamint Kastaly Csaba és felesége a díjátadást követően Fotó: SzZsE 

A városi kamara elmúlt évéről szóló beszámolót a küldöttek elfogadták április 14-én, csütörtökön Fotó: SzZsE 

A helyi vállalkozók ünnepe
Az alábbi színvonalas rendez-
vény a Vállalkozók Bálját pótol-
ni nem tudja, azonban ünnepi 
keretet kíván biztosítani a he-
lyi gazdaság szereplőinek egy 

kellemes, közös esete eltölté-
sére, mely során átadják az Év 
Vállalkozása Díjakat is. A belé-
pőjegyek már megvásárolha-
tók a kamara titkárságán!


